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Капилляр/капилля
ры



биотехнолог
ия



Одну аминокислоту 
кодирует один триплет, 
а 102 аминокислоты 

— кодируют 102 
триплета

102



1) В процессе фотосинтеза 
происходит разложение воды, на 
что затрачивается энергия света.

3) Глюкоза образуется в темновой 
фазе
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Аа х Аа — получим 2 фенотипа
1 АА желтые : 2Аа желтые : 1 аа зеленые. 
Неважно проявление признака (цвет), 

необходимо знать, что при самоопылении 
гетерозигот при полном доминировании 

получается 2 фенотипа –
ПРАВИЛО РАСЩЕПЛЕНИЯ
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2. Древесина - 
сосуды

1 . Луб – ситовидные 
трубки и волокна
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ВСПОМНИТЬ ХАРАКТЕРИСТИКИ СРЕД ОБИТАНИЯ: 
https://youtu.be/ktBLydO5Re4 
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1. в цикле развития беззубки есть личиночная стадия — 
глохидий
2. личинки прикрепляются к жабрам или плавникам 
пресноводных рыб и разносятся на большие расстояния, 
даже вверх по реке
3. При интенсивном отлове рыб, численность моллюсков 
снизится, т.к. личинкам негде развиваться

Беззубки - двустворчатые моллюски. Рыбы помогают 
расселятся беззубкам: на их телах прикрепляются личинки 
беззубок И НА НИХ ПАРАЗИТИРУЮТ



1. Аппарат (Комплекс) Гольджи;
2. Аппарат Гольджи лучше развит в клетках нервной ткани;

3. Функциями комплекса Гольджи является транспорт веществ в клетке, 
образование лизосом и выведение веществ наружу. (или, Аппарат Гольджи 
формирует пузырьки, в которых вещества доносятся до плазматической 
мембраны и выбрасываются из клетки путем экзоцитоза). Передача нервного 
импульса с одного нейрона на другой осуществляется с помощью специальных 
веществ (нейромедиаторов), которые синтезируются в нейроне и выводятся на 
его поверхность. Выведение синтезированных веществ на поверхность клетки 
осуществляет комплекс Гольджи.

В РЕШУ ЕГЭ Задание 23 № 
31643



Исправления:
5 предложение: Консументы II порядка формируют третий трофический 
уровень, ИЛИ Консументы I порядка формируют второй трофический уровень. 
6 предложение: Редуценты ЧАЩЕ ВСЕГО живут в организмах ПОЧВЕ и 
разлагают органические вещества до неорганических веществ. 
7 предложение: Пищевая цепь другого типа – детритная – начинается с 
ДЕТРИТА (МЕРТВОЙ ОРГАНИКИ) и через мелких почвенных животных и 
заканчивается крупными животными. 
Можно дополнять:
2 предложение: Пастбищная пищевая цепь биогеоценоза включает в себя 
продуцентов и консументов и редуцентов.



1. За обоняние отвечает малая часть 
слизистой поверхности носовой полости - 
мерцательный эпителий. При вдохе 
молекулы пахучего вещества из воздуха 
попадают на эти клетки, раздражая центр 
обоняния. Поэтому при форсированном 
вдохе большее количество 
раздражителя воздействует на зону 
обоняния, повышая его эффективность.
2. Рецепторы раздражаются только при помощи 
веществ, которые растворены в слизи носовой 
полости, поэтому при сухости в носу нарушается 
восприятие запахов 



Идиоадаптация — частное приспособление организмов к определённому 
образу жизни в конкретных условиях внешней среды

гидатофиты
Это растения, большая часть площади 
которого (или даже все растение целиком) 
находятся в воде. К ним относятся рдесты, 
кувшинки, кубышки, элодея (водяная чума) и 
т.д.
гидрофиты
Это растения, начинающий свой жизненный 
цикл в воде, но со временем стебли и листья 
которого покидают пределы воды. К ним 
относятся частуха, тростник, рис и т.д.

ПРИМЕЧАНИЕ! Не для 
ответа! 



• Водная среда создаёт специфические условия и для семенного размножения растений. Пыльца некоторых 
гидрофитов переносится с помощью воды. Большую роль вода играет и в распространении плодов и 
семян, которые у многих водных растений обладают способностью долгое время оставаться на 
поверхности воды.

• Так как интенсивность света в воде резко снижается, у многих водных растений в клетках эпидермиса 
имеются хлорофилловые зёрна.

• Некоторые разновидности лютика плавают немного погружёнными в воду; только цветки простираются 
выше воды. Их листья и корни длинные и тонкие и похожи на волосы; это помогает распространить 
массу растения по широкой площади, делая его более плавучим. Длинные корни и тонкие листья также 
обеспечивают большую площадь поверхности для всасывания минеральных растворов и кислорода, 
растворённых в воде. 

• Широкие плоские листья кувшинок помогают растению распределить вес по большой площади.

ВАРИАНТЫ К ОТВЕТУ
Гидатофиты:  

1. Тонкие сильнорассеченные подводные листья с крупными хлоропластами для 
максимального улавливания рассеянного света, необходимого для фотосинтеза

2. Утолщения содержат воздухоносную паренхиму (аэренхиму), которая увеличивает 
плавучесть и запасает газы для дыхания и фотосинтеза.

3. Ряд видов имеют толстые и прочные корневища (кубышка, кувшинка), которые играют 
роль «якоря», хранилища запасных веществ и органа вегетативного размножения.

4. Сильно редуцированы механические ткани, поскольку растения поддерживаются 
самой водой. Механические элементы и проводящие пучки часто располагаются в 
центре стебля или листового черешка, что даёт способность изгибаться при движении 
воды.

Гидрофиты (растут по берегам водоёмов на мелководье) - хорошо развиты механические 
ткани листа
4. устьица на верхней стороне – для осуществления газообмена с поверхности листа







Элементы ответа:
1. Хромосомный набор взрослого организма 
и его гамет гаплоидный (n), поскольку 
гаметофит имеет гаплоидный набор 
хромосом.

2. Взрослые особи развиваются из зиготы 
путём мейоза, или из клеток гаметофита 
путем митоза!

3. Гаметы развиваются из взрослого 
организма (гаметофита).

4. При делении взрослой организма 
митозом образуются гаметы.
Задание 
27 № 31647

Повторить жизненные циклы видеоразбор: 
https://youtu.be/lFlqPS0ZPyM 










